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Ata da sétima Reunião Ordinária da 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação 

da Câmara Municipal de Macapá, Ocorrida 

às nove horas e dez minutos do dia dez de 

Abril de dois mil e vinte quatro.  

 

Aos dez dias do mês de abril de dois mil e vinte quatro, as nove horas e dez minutos, na 

Sala das Comissões Permanentes e Especiais, Vereadora ANA MARTA, desta Casa de 

Leis, situada na Avenida FAB nº 800, reuniram-se Extraordinariamente, os Membros da 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação da Câmara Municipal de Macapá. Presente 

os Senhores Vereadores: Verº. Carlos Murilo-PP, Claudio Goes-UB, Verº. Alexandre 

Azevedo- Banc. PP, Verº Gian do Nae–Blc.Parl. Republicanos/PRTB/MDB, Verº. João 

Mendonça-PL, Verª. Luany Favacho-MDB Ausência Justificada de Acordo com Ofício nº 

027/2024-GVLF-CMM, Verº. Odilson Nunes-Banc. Fed. PSDB/Cidadania (Ausência 

Justificada) de Acordo com Ofício nº 013/2024-GVON-CMM e os Assessores Legislativos, 

Benedita Oliveira, Dóris Day, Camila Soares, Chefa das Comissões Marcia Pessoa e o Drº. 

Arthur Cesar Sub Procurador Legislativo, Verificada a Presença de Quórum, o Presidente 

da Comissão Verº. Carlos Murilo por Motivo de Saúde Solicitou ao Verº. Alexandre 

Azevedo que Presidisse a Presente Reunião. Verificada a Presença de Quórum, e 

“Rogando a Proteção de Deus” o Verº. Alexandre Azevedo Declarou aberta a Presente 

Reunião, Dispensando a Leitura da Ata anterior a qual foi APROVADA por Unanimidade 

e Seguindo para o Expediente foram Designada Relatoria para as Seguintes Matérias: 

Projeto de Lei Ordinária 02/2024-de Autoria do Executivo Municipal, “Denominando via 

de Interligação Valderi Alencar Lima, o Logradouro Público no Munícipio de Macapá 

Especifica”, Ficando a Relatoria para CCJR; Projeto de Lei Ordinária nº 015/24-de Autoria 

do Verº Claudio Góes, “Dispondo sobre Conjunto de Ações e Campanhas de 

Conscientização e Combate ao Capacitismo nas Escolas do Munícipio de Macapá”, 

Ficando a Relatoria para o Verº. João Mendonça; Projeto de Lei Ordinária nº 016/24-de 

Autoria do Verº. Marcelo Dias “Declarando de Utilidade Pública a Associação Grupo 

Teatral Marco Zero do Equador no Âmbito do Munícipio de Macapá”, Ficando a 

Relatoria para a CCJR; Projeto de Lei Ordinária nº 017/24-de Autoria do Verº. Odilson 

Nunes “Institui, no Âmbito do Munícipio de Macapá, o Mês da Escola Bíblica de Férias”, 

Ficando a Relatoria para a CCJR; Projeto de Lei ordinária nº 018/24-de Autoria do Verº. 

Odilson Nunes “Dispondo sobre a Obrigatoriedade dos Responsáveis por 

Estabelecimentos de Atendimento Médico e Afins, que Constataram Indícios de Maus 

Tratos à Pessoa Idosa Atendida, e Comunicar o Fato de Imediato à Polícia Civil”, Ficando 

a Relatoria para o Verº. Claudio Góes; Projeto de Lei Ordinária nº 019/24-de Autoria do 

Verº. Karlyson Rebolça “Dispondo Sobre a Obrigatoriedade de Todos os Hospitais e 
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Clinicas em Macapá Colocarem Cartazes Visíveis, Informando que Aborto é Considerado 

Crime pela Lei”, Ficando a Relatoria para o Verº. Gian do Nae; Projeto de Lei Ordinária 

nº 020/24-de Autoria do Verº. Karlyson Rebolça “Instituindo o Dia Municipal de 

Conscientização Contra o Aborto e Estabelece Outras Providências”, Ficando a Relatoria 

CCJR; Projeto de Lei Ordinária nº 021/24-de Autoria do Verº. Karlyson Rebolça 

“Dispondo Sobre Escolas Públicas e Privadas em Macapá devem cantar o Hino Nacional, 

o Hino do Amapá e o Hino do Munícipio. Também se Aplica a Câmara Municipal de 

Macapá”, ficando a Relatoria para a CCJR; Projeto de Lei Ordinária nº 022/24-de Autoria 

do Verº. Allan Ramalho “Dispondo sobre o Direito da Pessoa com Transtorno do 

Espectro Autista-TEA-de Ingressar e Permanecer em Ambientes de uso Coletivo 

Acompanhado de Cão de Assistência Emocional, no Âmbito do Munícipio de Macapá”, 

ficando a Relatoria para o Verº. Alexandre Azevedo; Projeto de Lei Ordinária nº 024/24-

de Autoria do Verº. Allan Ramalho “Determinando que, nas Infrações Administrativas 

Ambientais que Caracterizem maus tratos a Animais, cometidas no Âmbito do 

Munícipio de Macapá, as Despesas de Assistência Veterinária e demais gastos 

decorrentes da Agressão serão de Responsabilidade do Agressor”, ficando a Relatoria 

para o Verº. Alexandre Azevedo; Projeto de Lei Ordinária nº 025/24-de Autoria do Verº. 

Allan Ramalho “Criando os selos “Parceiras delas” e “Parceiras delas+”, no Âmbito do 

Munícipio de Macapá”, ficando a Relatoria para a CCJR; Projeto de Lei Ordinária nº 

026/24-de Autoria do Verº. Allan Ramalho “Instituindo a Semana Municipal do Sistema 

Único de Saúde (SUS) no calendário de comemorações Oficiais do Munícipio de Macapá, 

ficando a Relatoria para a CCJR; Projeto de Lei Ordinária nº027/24 de Autoria do Verº 

Odilson Nunes “Instituindo a campanha Junho Violeta” em alusão ao mês de 

conscientização da violência contra a pessoa idosa, no Âmbito do Município de Macapá 

e dá outras providências”, Ficando à Relatoria CCJR; Projeto de Lei Ordinária nº 028/24- 

de Autoria do Verº Allan Ramalho “Estabelece a Política Municipal de proteção dos 

direitos da pessoa com Síndrome de Down (T21) e dá outras providências, Ficando à 

Relatoria para o Verº João Mendonça; Projeto de Decreto Legislativo nº 013/24 de 

Autoria da Verª Janete Capiberibe “Concedendo o Titulo Honorífico de Mérito da 

Educação, ao Senhor Paulo Pantoja Monteiro”, Ficando à Relatoria da CCJR; Projeto de 

Decreto Legislativo nº 014/24 de Autoria do Verº Odilson Nunes “Concedendo o Título 

Honorífico de Mérito em Segurança Pública ao Senhor Jonhito Alberto Magalhães Silva”, 

Ficando à Relatoria para CCJR”; Projeto de Decreto Legislativo nº 015/24 de Autoria do 

Verº Karlyson Rebolça “Concedendo o Título Honorífico de “Cidadão de Macapá” à Ex-

Primeira Dama Michele de Paula Firmo Reinado Bolsonaro”, Ficando à Relatoria para 

CCJR.; Os Projetos de Decreto Legislativo de números, 016, 018, 019 e 020/24- CMM, 

Todos ficaram para a Relatoria da CCJR. Passando para a  

Ordem do Dia, foram colocados em votação os seguintes pareceres; Parecer da 
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Comissão nº 030/24- Comissão de Constituição, Justiça e Redação- CCJR, Opinando pela 

CONSTITUCIONALIDADE E LEGALIDADE à Proposta de Emenda à Lei Orgânica – PROJETO 

DE LEI ORDINÁRIA nº 1/24, que “Revoga e altera dispositivo da Lei Orgânica”. 

APROVADO POR UNANIMIDADE e Encaminhado à Comissão Especial; Parecer da 

Comissão nº 031/24- Comissão de Constituição, Justiça e Redação- CCJR, Parecer de 

Relatoria da Verª Luany Favacho Opinando pela APROVAÇÃO COM EMENDA ao Projeto 

de Lei Ordinária nº 011/24 que “Dispõe sobre a garantia de licença de até 5 dias 

consecutivos, a cada mês, as mulheres que compõem a Administração Pública Direta e 

Indireta do Município de Macapá. Parecer Rejeitado com voto contrário do Verº Cláudio 

Góes e Encaminhado à SELEG. Nada mais havendo, o Presidente Agradeceu a Presença 

de todos e Encerrou a Reunião às dez horas e dez minutos e para Constar, Lavrou-se a 

Presente Ata, que depois de Lida, Discutida e Aprovada vai Assinada por todos que a ela 

deu Origem. Sala das Comissões Permanentes e Especiais da Câmara Municipal de 

Macapá, em dez de abril de dois mil e vinte quatro. 
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